
06/06/2023 SALI  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 BOJACK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYEL

 9  13 WING OF VICTORY JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE ANTRENÖRÜ 

TARAFINDAN JOKEY BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  8 SANTORINI RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN İLKER KÖROĞLU

 9  1 BABOŞ ALPER RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

03.06.2023 günü 9.Koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan AZİMLİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

06.06.2023 günü teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan IŞIK GECE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, 

yeterince eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli atın ringe girmeden start mahalline gitmesi ve start makinasına giriş yapmaması 

nedeniyle,  atın antrenörü Ali ÇIKMAN Komiserler Kuruluna çağırılmış ve yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FEEL THE VICTORY isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları 

Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MURCIELAGO isimli at koşunun son 20 metresinde sakatlanarak koşuyu tamamlayamamıştır. At 

saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve ön sol ayakta topallık tespit edilmiş olup ileri tetkikler için at hastanesine sevk 

edilmiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MILAGRA isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, binicisine at sahibi adına tescil edilmiş şekil ile 

birebir uyumlu forma giydirmemesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere Komiserler Kuruluna 

çağırılmıştır. Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 

4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince İHTAR ve 1861 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HEDEFİM SENSİN isimli atın antrenörü Ali ÇIKMAN, atını ön muayene ve müşahede alanına her 

iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışların ve yarış yerlerinin ve 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-1) bendi 

gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan REPAIR MAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRBEY isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAÇIM isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS CUVEE isimli atın binicisi İsmail DİNAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BRODBECK isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SANTORINI isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SEONDEOK isimli at koşunun son düzlüğünde sakatlanarak koşuyu tamamlayamamıştır. At saha 

veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve ön sağ ayakta topallık tespit edilmiş olup ileri tetkikler için at hastanesine sevk 

edilmiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  9
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